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DISCLAIMER - Dit is een geautomatiseerde rapportage. Indien de dataverzameling 
van het onderzoek nog loopt, kunnen de gepresenteerde uitkomsten nog wijzigen.

Bij het genereren van deze rapportage zijn de volgende filters toegepast:
- Startdatum; 1 augustus 2023; Einddatum: 18 maart 2024; Filters: Gemeente: 
Groningen

Deze rapportage is gegenereerd op: 18 maart 2024
Deze rapportage is voor het laatst geüpdatet op: 15 februari 2024

Status van rapportage: Definitief
CLASSIFICATIE: vertrouwelijk

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Samenvatting
Respons
Voor dit onderzoek zijn 1217 mensen uitgenodigd. 393 deelnemers hebben dit onderzoek afgerond. 32.29% 
van de deelnemers hebben dit onderzoek afgerond.

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Achtergrondgegevens

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Contact met de vervoerder

..de bereikbaarheid van de 
telefooncentrale? (n=379)

.de klantvriendelijkheid van de 
telefooncentrale? (n=384)

.de manier waarop u geholpen 
wordt bij uw vragen? (n=377)

...de snelheid waarmee u 
geholpen bent? (n=384)

.de juistheid van de verkregen 
informatie? (n=376)

...de duidelijkheid van de 
verkregen informatie? (n=378)

.het telefonisch reserveren van 
een rit? (n=384)

het via internet reserveren 
van een rit? (n=83)

Hoe tevreden bent u over..
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Heeft u wel eens een klacht over het Wmo-vervoer ingediend of dit overwogen?

Ja, ik heb wel eens een klacht ingediend,(n=77)

Ja, ik heb dit overwogen maar ulteindelijk,geen klacht ingediend (n=51) 

Nee, ik heb nog nooit overwogen om een,klacht in te dienen (n=231)

Wist u waar u deze klacht kon indienen?

Ja dit wist ik (n=39) ■■ Nee dit wist ik niet maar ik kon het,gemakkelijk achterhalen (n=18) 

Nee dit wist ik niet en ik vond hel moeilijk,om dit te achterhalen (n=6)

Dit is een automatisch gegenereerd rapport. Aan de inhoud van dit rapport kunnen geen rechten worden ontleend.
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Wat is de reden dat u uiteindelijk geen klacht heeft ingediend?

Ik heb er geen vertrouwen in dat er iets 
met mijn klacht wordt gedaan (n=13)

30

Ik ben bang dat dit negatieve gevolgen 
heeft voor mij (n=3)

100%
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Ritplanning en wachttijd

Hoe tevreden bent u over...

...het op lijd opgehaald worden? (n=386)

...het op tijd op uw bestemming zijn? (n=385)

...de tijd dat u in het voertuig zit? (reistijd)
(n=385)

...de informatievoorziening bij bijzonderheden?
(zoals vertraging) (n=322)

...de terugbelservice door de chauffeur?
(n=358)
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De chauffeur

Hoe tevreden bent u over het algemeen over...

.de professionaliteit van de chauffeur? (n=378)

.de behulpzaamheid van de chauffeur? (bij het 
in- en uitstappen en tijdens de rit) (n=386)

...de vriendelijkheid van de chauffeur? (n=386)

...het rijgedrag van de chauffeur? (n=386)

...de kennis van de chauffeur over het 
vervoersgebied? (n=380)
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Het voertuig

Hoe tevreden bent u over...

...tioe schoon het voertuig aan de 
binnen- en buitenkant is? (n=378)

...de verlichting in de in- en 
uitstapruimte? (n=366)

...hel gemak bij het in- en 
uitstappen? (n=377)

...het comfort van de stoelen?
(n=373)

...het vervoer van uw hulpmiddelen? 
(bijv. rollator of rolstoel) (n=269)
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Algemeen oordeel over de vervoerder

Het vervoer sluit aan bij mijn persoonlijke behoefte
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Door het vervoer kan ik komen waar ik wil
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Door het vervoer kan ik mij beter zelfstandig redden
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Hoe tevreden bent u in het algemeen over de dienstverlening van de vervoerder?
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Gemiddelde
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